



**Протокол № 18
засідання Приймальної комісії
Відкритого міжнародного університету розвитку людини «Україна»**

2 жовтня 2012 р.

м. Київ

Місце проведення:
1 корпус ВНЗ
Університет «Україна»,
кім. 301,
м. Київ, вул. Львівська, 23

Початок наради: 10:00

Голова засідання – в.о. президента Університету, проректор з організаційно-адміністративної роботи – Фесюк Петро Васильович.

Секретар – Радзихівська В.В.

Присутні:

Проректор з експлуатації та розвитку матеріально-технічної бази – Поліщук Петро Петрович.

Проректор зі стратегії розвитку університету – Коляда Оксана Петрівна.

Проректор з навчально-методичної роботи – Степаненко Людмила Михайлівна.

Директор Інституту права та суспільних відносин – Галуцько Валентин Васильович.

Директор Інженерно-технологічного інституту – Малишев Віктор Володимирович.

Директор Інституту економіки та менеджменту – Мних Микола Володимирович.

Декан факультету біомедичних технологій – Нарожнов Валентин Васильович.

Директор Інституту комп'ютерних технологій – Поліновський В'ячеслав Васильович.

Директор Інституту соціальних технологій – Сердюк Людмила Захарівна.

Директор коледжу «Освіта» - Смолянова Світлана Іванівна.

Ректор Білоцерківського інституту економіки та управління – Юхименко Петро Іванович.

Ректор Вінницького соціально-економічного інституту – Гамрецький Іван Степанович.

Ректор Горлівського регіонального інституту – Бодунов Євген Рудольфович.

Директор Житомирського економіко-гуманітарного інституту – Перелигін Микола Миколайович.

Ректор Карпатського інституту підприємства – Товканець Сергій Антонович.

Директор Кіровоградського інституту розвитку людини – Петков Валерій Петрович.

Ректор Луцького інституту розвитку людини – Карпюк Роман Петрович.

Ректор Мелітопольського інституту екології та соціальних технологій – Брустінов Володимир Михайлович.

Ректор Миколаївського міжрегіонального інституту розвитку людини-Матвієнко Людмила Павлівна.

Ректор Новокаховського гуманітарного інституту – Севрюков Георгій Іванович.

Ректор Полтавського інституту економіки і права – Мякушко Надія Семенівна.

Ректор Хмельницького інституту соціальних технологій – Чайковський Михайло Євгенович.

Ректор Рівненського інституту – Ладюк Ольга Дмитрівна.

Директор Дніпропетровської філії – Федько Анжеліка Володимирівна

Директор Дубенської філії – Музика Володимир Павлович.

Директор Івано-Франківської філії – Кіт Григорій Васильович.

Директор Броварського коледжу – Сніжко Наталія Анатоліївна.

В.о. директора Васильківського коледжу – Панченко Любов Олександрівна.

Директор Придніпровського гуманітарно-економічного коледжу – Качура Костянтин Миколайович.

Директор Сторожинецького коледжу – Горюк Павло Дмитрович.

Директор Тернопільського коледжу – Сухорукова Неля Степанівна.

Директор Запоріжського коледжу – Кулагін Олег Анатолійович.

Порядок денний:

1. Про допуск до участі у конкурсному відборі для вступу на навчання вступників першого курсу, заочної форми для здобуття освітньо-кваліфікаційних рівнів «Молодший спеціаліст» та «Бакалавр».

Доповідач: Волинчук О.А.

2. Про формування та оприлюднення рейтингових списків вступників першого курсу заочної форми навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційних рівнів «Молодший спеціаліст» та «Бакалавр».

Доповідач: Волинчук О.А.

2. Різне.

СЛУХАЛИ: Волинчук О.А. доповіла, що у відповідності до Правил прийому до Відкритого міжнародного університету розвитку людини “Україна” у 2012 році, приймальна комісія Університету “Україна” допускає до участі у конкурсному відборі для вступу на перший курс заочної форми навчання вступників на основі повної загальної середньої освіти, які подають сертифікати зовнішнього незалежного оцінювання (або їх копії) з відповідних загальноосвітніх предметів, визначених Переліком конкурсних предметів сертифікатів зовнішнього незалежного оцінювання (вступних випробувань, творчих конкурсів (додаток 4):

для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста - не нижче 124 балів з конкурсних предметів або за результатами вступних випробувань з двох предметів за переліком, що наведений у додатку 4;

для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня бакалавра – не нижче 124 балів з непрофільних конкурсних предметів та не нижче 140 балів з профільних конкурсних предметів.

Для конкурсного відбору осіб, які на основі повної загальної середньої освіти вступають для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, бакалавра, конкурсний бал обчислюється шляхом додавання балів сертифіката з конкурсних предметів (вступних екзаменів, творчих конкурсів), середнього бала документа (додатка до документа) про повну загальну середню освіту та додаткових балів, передбачених Умовами прийому та правилами прийому до Університету “Україна”.

УХВАЛИЛИ: Допустити до участі в конкурсному відборі для вступу на навчання вступників першого курсу заочної форми, для здобуття освітньо-кваліфікаційних рівнів «Молодший спеціаліст» та «Бакалавр».

2 СЛУХАЛИ: Волинчук О.А. довела до відома всіх присутніх, що рейтинговий список вступників заочної форми навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційних рівнів «Молодший спеціаліст» та «Бакалавр» формується за категоріями у наступній послідовності:

- вступники, які мають право на зарахування поза конкурсом;
- вступники, рекомендовані до зарахування за результатами співбесіди;
- учасники міжнародних олімпіад;
- вступники, які зараховуються за конкурсом.

УХВАЛИЛИ: Оприлюднити рейтингові списки вступників першого курсу заочної форми навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційних рівнів «Молодший спеціаліст» та «Бакалавр», а також оновлювати дані списки при внесенні змін протягом строку проведення конкурсного відбору, у терміни

визначені п.4 Правил прийому до Відкритого міжнародного університету розвитку людини "Україна" у 2012 році.

Зауважень щодо порядку ведення засідання не надходило.

ПОГОДЖЕНО:

Проректор зі стратегії розвитку
університету



Коляда О.П.

Відповідальний секретар
Приймальної комісії



Волинчук О.А.